
A folyamatot két részre bontva vizsgáljuk.

El®ször az m tömeg¶ test le
súszik a lejt® aljáig, közben mgh1 nagyságú helyzeti energiája a ko
si (1/2)M1v
2

1
és

az m tömeg¶ test (1/2)mv2 nagyságú mozgási energiájává alakul át:

(1) mgh1 = (1/2)mv2 + (1/2)M1v
2

1
.

Az impulzus megmaradása alapján

(2) mv = M1v1.

(1)-b®l és (2)-b®l

(3) v2 = 2gh1

M1

m+M1

.

Az m tömeg¶ test addig szalad fel a ko
sira, amíg sebessége meg nem egyezik a ko
siéval. Ekkor m mozgási

energiája alakul át (M2 +m) mozgási és m helyzeti energiájává:

(4) (1/2)mv2 = (1/2)(M2 +m) v2
2
+mgh2.

Az impulzus megmaradása alapján

(5) mv = (M2 +m) v2.

(3), (4) és (5) felhasználásával nyerjük, hogy

h2 = h1

M1M2

(M1 +m)(M2 +m)

magasságig emelkedik az m tömeg¶ test. A megadott numerikus adatokkal:

h2 = 32 
m.
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